numer sprawy: 12.271.24.2023 Sekowa, 26.10.2023 r.

do wszystkich Wykonawcéw

dotyczy: Wyjasnienia tresci Specyfikacji Warunkow Zamoéwienia w postepowaniu 0 zamoéwienie
publiczne prowadzonym w trybie podstawowym na dostawe lekkiego samochodu
ratownictwa technicznego z napedem 4x4.

W przedmiotowym postepowaniu do zamawiajgcego wptyngt wniosek o wyjasnienie tresci SWZ. Ponizej

zamawiajagcy zamieszcza tres¢ zapytan wraz z odpowiedzia.

Pytanie 1
Czy zamawiajagcy dopuszcza samochod o maksymalnej masie rzeczywistej ponizej 3000kg, zgodny z

OPZ (zat. Nr 1 do SWZ), ktdry nie podlega obowigzkowi uzyskania swiadectwa dopuszczenia CNBOP;
zgodnie z Rozporzgdzeniem Ministra Spraw Wewnetrznych i Administracji z dnia 20 czerwca 2007 r w
sprawie wykazu wyrobow stuzgcych zapewnieniu bezpieczenstwa publicznego lub ochronie zdrowia i
zycCia oraz mienia, a takze zasad wydawania dopuszczenia tych wyrobéw do uzytkowania.

Odpowiedz:
Zamawiajacy dopuszcza samochdd o maksymalnej masie rzeczywistej ponizej 3000 kg. zgodny z OPZ

(zat. Nr 1 do SW2Z), ktory nie podlega obowigzkowi uzyskania Swiadectwa dopuszczenia CNBOP;
zgodnie z Rozporzadzeniem Ministra Spraw Wewnetrznych i Administracji z dnia 20 czerwca 2007 r w
sprawie wykazu wyrobow stuzacych zapewnieniu bezpieczenstwa publicznego lub ochronie zdrowia i

zycia oraz mienia, a takze zasad wydawania dopuszczenia tych wyrobéw do uzytkowania.

Pytanie 2
Czy zamawiajgcy dopuszcza samochdd z wzmocnionym zawieszeniem tylnej osi jednak nie

pneumatycznym ? Opisane w pkt. 23 OPZ rozwigzanie (“zawieszenie tylnej osi wzmocnione-
pneumatyczne”) jest niemozliwe do wykonania w samochodzie z napedem 4x4 spetniajacym pozostate
wymagania zamawiajgcego.

Odpowiedz:
Zamawiajgcy dopuszcza samochdd z wzmocnionym - nie pneumatycznie - zawieszeniem tylnej osi.
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